#### Уважаемые родители!

На этой странице Вы можете познакомиться с некоторыми вопросами, которые часто задают в нашем учреждении, а также с ответами на эти вопросы. Возможно, среди них увидите ответ и на интересующий Вас вопрос.

# 1. Что такое Навигатор дополнительного образования детей в Оренбургской области?

Ответ.

В России успешно реализуется федеральный проект «Успех каждого ребенка», задачи которого — поддержка и развитие дополнительного образования детей.

Навигатор — это информационный ресурс Оренбургской области, где размещены программы дополнительного образования детей учреждений и организаций всех типов и видов (dop.edu.orb.ru).

Навигатор создан для родителей с целью – помочь выбрать направления развития и полезной занятости детей и подростков (секции, творческие объединения).

Навигатор предоставляет возможность подать онлайн-заявку на обучение по выбранной программе.

Навигатор отличается доступностью, им можно воспользоваться с компьютера, планшета, смартфона.

Более подробно с информацией Вы можете, пройдя по ссылке <a href="https://dpsh.org.ru/index.php/navigator-dopolnitelnogo-obrazovaniya">https://dpsh.org.ru/index.php/navigator-dopolnitelnogo-obrazovaniya</a>

# 2. Как родителю подать онлайн-заявку на обучение ребенка по выбранной программе?

Ответ.

Выбрать направление дополнительного образования, которым хотел бы заниматься Ваш ребенок.

Войти на сайт Навигатора дополнительного образования детей в Оренбургской области (<a href="https://dop.edu.orb.ru">https://dop.edu.orb.ru</a>), найти дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу согласно выбранному направлению и интересам ребенка.

Подать онлайн-заявку через портал «Госуслуги» на панели сайта Навигатора дополнительного образования детей в Оренбургской области.

Возникли проблемы? Обратитесь за помощью:

В отдел управления образования по месту жительства.

В организацию, которая будет реализовывать выбранную Вами программу.

В Региональный модельный центр по тел.: (3532) 43-50-93.

Воспользуйтесь пошаговой инструкцией на сайте Навигатора дополнительного образования детей в Оренбургской области (https://dop.edu.orb.ru, вкладка «Родителям»).

#### 3. Что получит ребенок, обучаясь по дополнительной общеобразовательной программе?

Гарантию от государства на получение образования по выбранной дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе.

Возможность получить качественное дополнительное образование согласно своим интересам.

Возможность пройти обучение по нескольким краткосрочным программам.

Общение с новыми интересными людьми – педагогами, друзьями, единомышленниками.

# 4. С какого возраста принимаются дети в МБУДО «ДПШ» и нужно ли платить за обучение?

**Ответ.** В МБУДО «ДПШ» принимаются дети, как правило, от 5 до 18 лет, желающие получить дополнительное образование в соответствии с интересами, потребностями. Занятия по дополнительным общеразвивающим программам проводятся бесплатно.

## 5. Можно ли записаться на занятия в объединения МБУДО «ДПШ» в течение учебного года?

**Ответ.** Запись в объединения возможна и в течение учебного года, если есть свободные места в группах.

#### 6. Ведутся ли занятия в каникулярное время?

**Ответ.** В каникулярное время занятия проводятся по расписанию, расписание может меняться по представлению педагога.

## 7. Есть ли какие-либо ограничения для поступления в объединение МБУДО «ДПШ»?

**Ответ.** Занятия общедоступные, к уровню знаний, умений, навыков и способностей детей при зачислении в объединения не предъявляется особых требований.